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MG
PÃOFRANCES

OAMBROSIA
DADRPAN

DECODIFICAR
ORNEALU
BANALIDADE
ROORATE

RATRAPAITR
MESTREL

IVRE
SENAAAS
CPISTONO

TRINTAANOS
ANUDDNIT
VELHOOESTE

PALAVRAAOS

Significa
"Mundial"
na sigla

OMC

Ácido res-
ponsável 

pela heran-
ça genética

"Tudo", 
em "pan-
teísmo"

Rua, 
em 

francês

Localiza-
ção do

Canadá, na
América

Insuficiên-
cia Renal

Aguda
(sigla)

Interjeição
vocativa

Indivíduo
que

perdeu 
o juízo

Macaco
usado em
pesquisas
científicas

(?)-arbítrio,
atributo 

da mente
(Filos.)

Detentor
do 3º grau
na Maço-

naria

Philippe
(?),

psiquiatra
francês

Pronome 
demons-
trativo

invariável

Idade da
mulher
balza-
quiana

A ação do
placebo no 
organismo

Pergunta
de quem
procura

algo

Sílaba 
de "testa"

Cenário 
de filmes
com John

Wayne

Única;
singular

O órgão
das estra-
das fede-

rais (sigla)

Ter (?):
cumprir 
o que

promete

Separar
uma briga
Imposto ru-
ral (sigla)

A + os
(Gram.)
Jumento
(Zool.)

Manjar dos
deuses
Capital 
de Gana

Regina (?),
atriz

Enérgica;
vigorosa

Base da economia brasileira
até a proclamação da 
Lei Áurea, em 1888

Canção lusitana

Cantor de 
"Cachimbo da Paz"

A folha que passou pe-
la máquina de xerox

Local comum de
assaltos a motoristas

nas metrópoles
brasileiras

Situação
trivial

Roentgen
(símbolo)

Ação do
hacker ao
quebrar a
senha de

um site ou
usuário

(Inform.)

Registro 
da reunião
Ácido ace-
tilsalicílico

Alimento
matinal do
brasileiro

Papai, em
inglês

Classe pri-
vilegiada e
que cons-

titui a
minoria no

Brasil
(Econ.)

3/dad — rue. 5/orate. 8/ambrosia. 10/trinta anos.

Resposta: 

LETROX
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Considerando a dica ao lado do diagrama e seguindo as instruções de posicionamento das 
letras, você deve descobrir quais completam as casas em branco no final do quadro, para 
desvendar a palavra da resposta. Fique atento, pois há casos em que uma ou mais letras 
não constam no quadro e devem ser descobertas por dedução e/ou lógica. Letra branca 
em fundo preto significa que ela está certa e está na posição correta; letra preta em fundo 
cinza significa que a letra está certa, mas ela está na posição errada; letra preta em um 
fundo branco significa que a letra está errada e não faz parte da palavra.
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Digno

D A N A R

P O L E N

D E N S A

X A M P U

T R O V A

Dica: Honesto; 
decente

Dia das Mães chega com leve aumento 
nas intenções de compra, aponta ACSP

O Dia das Mães se aproxi­
ma trazendo uma melhor ex­
pectativa de vendas com re­
lação à mesma data no ano 
passado, marcado pela pre­
ferência de itens de menor 
valor que possam ser adqui­
ridos à vista. Essa foi a con­
clusão da pesquisa nacional 
de intenção de compras da 
Associação Comercial de São 
Paulo, realizada pela PiniOn, 
que analisou uma amostra 
de 1.631 entrevistados. 

Considerando esta amos­
tra, 46,7% dos entrevistados 
pretendem comprar presen­
tes no Dia das Mães, quanto 
outros 32,0% responderam 
que não têm intenção de pre­
sentear nesta data. Outros 
21,3% permanecem indeci­
sos. Esses números apontam 
um discreto aumento nas 

intenções de compra em re­
lação ao ano passado. 

Entre os que pretendem 
presentear suas mães, 39,7% 
pretendem gastar mais do 
que em 2024, quanto 34% de­
monstraram a intenção de 
gastar menos. Considerando 
o valor dos presentes, a mar­
gem é ampla, uma vez que 77, 
6% pretendem adquirir itens 
entre R$ 50,00 e R$ 600,00. 

Ainda de acordo com a pes­
quisa, o consumidor tende a 
comprar em pequenos estabe­
lecimentos (43,7%), e de for­
ma presencial, em lojas físicas 
(60,8%). Para a maior parte 
dos entrevistados, a antecipa­
ção do 13º salário, não deve ser 
utilizado com esse objetivo. 

Entre os presentes mais 
procurados continuam os 
itens de vestuário (52,9%), 

além das áreas de beleza, 
joias e bijuterias (58,2%). Já 
a procura por eletrodomésti­
cos e produtos digitais ficou 
em 38,4, abaixo dos 45,1% 
registrados na pesquisa do 
ano anterior. Presentear com 
chocolates deve ser a escolha 
de 15,5% dos entrevistados, 
enquanto 27,5% citou a com­
binação flores/chocolates. 

Quanto às formas de pa­
gamento, prevaleceu a prefe­
rência pelo pagamento à vis­
ta, seja em dinheiro, cartão 
de débito ou Pix. O interesse 
pelo parcelamento apresen­
tou uma redução, provavel­
mente devido à elevação da 
taxa de juros.

Para o economista da 
ACSP, Ulisses Ruiz de Gam­
boa, a tendência do consumi­
dor é preferir presentes de 

menor valor que possam ser 
adquiridos sem financiamen­
to ou crédito. 

“A intenção de comprar 
na data aumentou modera­
damente em relação à pes­
quisa do ano passado, refle­
tindo a situação financeira 
mais difícil enfrentada pe­
las famílias, num contexto 

de juros altos, elevado endi­
vidamento e fortes aumen­
tos de preços de produtos bá­
sicos. De todo modo, a maior 
propensão a comprar de for­
ma presencial, em pequenos 
estabelecimentos, beneficia­
ria especialmente o comér­
cio mais tradicional”, expli­
cou Ruiz de Gamboa.
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Consumidor aponta preferência por itens de menor valor e por 
compras presenciais para presentear no Dia das Mâes


